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Clave tnica:

INSTITUTO TECNOLOGICO AUTONOMO DE MEXICO
DEPARTAMENTO ACADEMICO DE ECONOMIA

ECONOMIA 1V

Segundo examen parcial
9 de noviembre de 2019

El examen consiste de 2 partes con un valor total de 100 puntos. La primera parte es
de 10 preguntas de opcién multiple con un valor de 40 puntos (cada una con un valor
de 4 puntos). La segunda parte son preguntas abiertas con un valor total de 60 puntos
(al inicio de cada pregunta encontrard su valor). La duracién del examen es de 120
minutos, no se permitira que los alumnos entreguen el examen tarde.

Llene los datos solicitados en la parte superior de la primera hoja. Llene todos los
datos que se solicitan en la hoja de respuestas incluyendo el tipo de examen (lo puede
encontrar en la parte superior derecha de esta hoja).

No desengrape el examen

En la parte de opcién multiple inicamente se tomard en cuenta las respuestas en
la hoja de respuestas. En cada pregunta abierta tnicamente se tomard en cuenta la
respuesta escrita en el espacio abajo de la pregunta o las hojas reservadas para el inciso
correspondiente.

Ante cualquier INTENTO de practica fraudulenta se aplicara el reglamento escolar.
Unicamente se permite el uso de calculadoras del Departamento de Economia.

No se permiten prendas de vestir que cubran total o parcialmente la cara.

No se permite salir al bano durante el examen.

No se contestaran preguntas durante el examen.

PROHIBIDA LA PRESENCIA DE TELEFONOS CELULARES o articulos electréni-

cos personales como reproductores de musica, radios, etc.



Esta pagina fue impresa en blanco intencionalmente, respuestas en esta pagina no seran
tomadas en cuenta. Puede utilizar esta pagina para hacer calculos.




Primera Parte
Opcién Muiltiple
Marque en la hoja de respuesta la opcién correcta.

4 preguntas. Para las siguientes preguntas considere el siguiente juego en forma normal.
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t
. En este juego existen perflles de estrategias que son eficientes en el sentido de
Pareto

Ana

. En este juego las estrategias de Ana que sobreviven el proceso de eliminacién iterada de
estrategias estrictamente dominadas son , v las estrategias de Beto que sobreviven
el proceso de eliminacién iterada de estrategias estrictamente dominadas son

(@) f.g.h Y. Z

®) f: 2
(c) fg: Y. Z
(d) f.g: XV, Z



3. En términos de Equilibrio de Nash en estrategias puras este juego tiene equili-

brio(s) de Nasl
(a) 0
(b) 2
() 1
(d) 3

4. Si denotamos con (py, pg,pr) ¥ (Pw,Px. Py, pz) un perfil de estrategias mixtas, donde p;

7&\ probabilidad de jugar la estrategia i, un equilibrio de Nash en estrategias puras es:.
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3 preguntas. Para las siguientes tres preguntas considere el siguiente juego en forma ex-
tensiva entre los jugadores A y B donde, en cada vector de pagos, el primer pago es el
pago del jugador A y el segundo es el pago del jugador B.
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5. En este juego el jugador A tiene estrategias y el jugador B tiene estra-

tegias.
(a) 89 /

6. En este juego hay subjuegos (incluyendo el juego completo):

(aig/
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)

(b
(d) ninguna de las anteriores

(c

7. En este juego en el equilibrio perfecto en subjuegos (solucién por induccién hacia
atrds) los pagos son:



8. Si en un juego en forma normal el perfil de estrategias (s}, s*;) es un equilibrio de Nash
entonces tenemos que para cada jugador i: /
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9. Si en un juego en forma normal el perfil de estrategias (s¢,s¢;) es un perfil de estrategias
eficientes en el sentido de Pareto tenemos que para cada jugador i:
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10. En un juego en forma normal con dos jugadores en el que cada jugador tiene mas de dos
estrategias y en el que existe un tnico equilibrio de Nash en estrategias puras podemos
asegurar que:

(a) el equilibrio es eficiente en el sentido de Pareto

(b) al menos un jugador tiene una estrategia estrictamente dominante
(c) cada jugador tiene una estrategia estrictamente dominada
)

(d) ninguna de las anteriores



Segunda Parte
Preguntas Abiertas
Unicamente se tomard en cuenta la respuesta escrita en el espacio abajo de la
pregunta correspondiente.

1. (30 puntos) Ana y Beto son companeros de clase y se pusieron de acuerdo para estudiar
juntos de la siguiente forma: Ana estudiaria el tema X y Beto estudiaria el tema Y y luego
Ana le explicaria a Beto el tema X y Beto le explicarfa a Ana el tema Y. Si denotamos
con z el tiempo que dedica Ana a estudiar el tema X y con y el tiempo que dedica Beto a
estudiar el tema Y la funcién de utilidad de Ana es u(z,y) = 32'/3y"/% — 2, y la funcién
de utilidad de Beto es up(z,y) = 32Y/5y1/3 —y.

(a) (5 puntos) Si, partiendo de un perfil de estrategias en el que tanto Ana como Beto
dedican tiempo positivo a estudiar (z > 0, y > 0), Ana aumenta su tiempo de estudio
manteniendo el de Beto constante ;que le pasa a la utilidad de Ana y que le pasa a
la utilidad de Beto?
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(15 puntos) Suponiendo que Ana y Beto escogen el tiempo que cada uno dedica
a estudiar su tema simultdneamente (sin observar el tiempo que el otro dedica),
encuentre la mejor respuesta de Ana al tiempo que estudia Beto, la mejor respuesta
de Beto al tiempo que estudia Ana, y el(los) equilibrio(s) de Nash en estrategias
puras de este juego. Grafique las mejores respuestas y en la grafica marque el(los)
equilibrios de Nash.
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(5 puntos) Escriba el problema de maximizacién para encontrar los perfiles de estra-
tegias (los tiempos de estudio) que son eficientes en el sentido de Pareto. ;Es algin
equilibrio de Nash en este juego eficiente en el sentido de Pareto?
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(5 puntos) Comparando el tiempo que se estudia en equilibrio de Nash con el tiempo
que se estudia en un perfil de estrategias eficiente (z¢,y°) en el sentido de Pareto
donde Ana y Beto dedican el mismo tiempo de estudio (2 = y¢) jPodemos afirmar
que en cualquier equilibrio (de Nash) se estudia menos tiempo de lo eficiente?
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Esta pdgina es para respuestas de la pregunta abierta 1.
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2. (30 puntos) Considere un monopolista que puede segmentar su demanda en dos mercados
el mercado en la ciudad A con una demanda ga(pa) = 1600 — p4 y el mercado en la
ciudad B con una demanda gg(pp) = 2000 — 2pp. El monopolista no enfrenta costos de

produccion.

(a) (10 puntos) Suponga que el monopolista puede discriminar cobrando un precio dis-
tinto en el mercado A y el mercado B. Encuentre el precio, la cantidad, y el excedente
del consumidor de cada mercado asi como las utilidades del monopolista. Grafique

su respuesta.
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(10 puntos) Suponga que el monopolista no puede discriminar y tiene que cobrar el

mismo precio en el mercado A y el mercado B. Encuentre el precio y las utilidades del
monopolista, asi como la cantidad y el excedente del consumidor de cada mercado.

Grafique su respuesta.

(c

<

(5 puntos) ;En términos de bienestar social en este mercado se deberfa permitir la

discriminacién de precios o se deberia prohibir la discriminacién de precios?

(d) (5 puntos) Suponga que en la ciudad A hay 1,000 habitantes y que en la ciudad

M



(¢) (5 puntos) (En términos de bienestar social en este mercado se deberfa permitir la
discriminacién de precios o se deberfa prohibir la discriminacion de precios?

(d) (5 puntos) Suponga que en la ciudad A hay 1,000 habitantes y que en la ciudad
B hay 2000 habitantes. Si el gobierno hace una consulta ciudadana para ver si se
debe prohibir la discriminaciéon de precios en este mercado o si se debe permitir la
discriminacién de precios {que opcién ganaria? Justifique su respuesta.
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Esta pagina es para respuestas de la pregunta abierta 2.
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Fista. pégina es para respuestas de la pregunta abierta 2.
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Esta pagina es para respuestas de la pregunta abierta 2.
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Esta pagina fue impresa en blanco intencionalmente, respuestas en esta pagina no seran
tomadas en cuenta. Puede utilizar esta pagina para hacer calculos.
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